

ROMÂNIA  
 Județul Bistrița – Năsăud  
 Primăria Comunei Feldru  
 Nr. 9436 din 28.11.2019

## PROCES VERBAL

Încheiat azi 28.11.2019 cu ocazia ședinței ordinare al consiliului local al Comunei Feldru.  
 La ședință participă un număr de 14 consilieri locali în funcție din totalul de 15 consilieri.  
 Domnul președinte de ședință ia loc la masa de lucru și dă cuvântul domnului secretar pentru a prezenta procesul verbal de la ședința anterioară. După citirea acestuia nu se ridică nici o obiecțiune.

Domnul președinte prezintă următoarea ordine de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2020.

Domnul primar propune includerea pe ordinea de zi și proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în Comuna Feldru Lot I, județul Bistrița-Năsăud",

Supusă la vot ordinea de zi și proiectul de hotărâre propus de către domnul primar domnii consilier votează „pentru” în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea regulamentului de instituire și administrare a taxei speciale de salubritate în comuna Feldru și instituirea taxei speciale de salubritate pentru anul 2020.

După prezentare domnul consilier Sîngeorzan Ștefan propune amânarea acestui proiect de hotărâre până la ședința din decembrie 2019 pe motivul că nu a fost afișat la afișierul primăriei cu 30 de zile în urmă, domnul secretar arată faptul că această documentație a fost primită pe e-mail-ul primăriei în data de 22.11.2019.

Supusă la vot propunerea domnului consilier Sîngeorzan Ștefan privind amânarea acestui proiect de hotărâre domnii consilier sunt de acord în unanimitate de voturi.

Domnul președinte de ședință prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici actualizați pentru obiectivul de investiții "Modernizare străzi în Comuna Feldru Lot I, județul Bistrița-Năsăud".

Domnul primar dă explicațiile privind proiectul de hotărâre.

Ne mai fiind discuții domnul președinte de ședință supune spre aprobare proiectul de hotărâre cu care domnii consilieri votează „pentru” în unanimitate de voturi și se adoptă **hotărârea nr. 65 din 28.11.2019**, care este anexată și face parte integrantă din prezentul proces verbal.

### Diverse:

Se prezintă cererea nr. 2735 din 27.11.2019 a Ocolului silvic Feldru care solicită modificarea taxei de peiaj și propune o taxă de 8 lei / mc plus TVA care se va aplica pentru întreaga masă lemnoasă care se facturează agenților economici de către Ocolul Silvic Feldru începând cu anul 2020. După mai multe discuții domnii consilieri în unanimitate de voturi stabilesc taxa de 10 lei / mc plus TVA care se va aplica pentru întreaga masă lemnoasă care se facturează agenților economici de către Ocolul Silvic Feldru începând cu anul 2020.

Se prezintă referatul de achiziție consumabile nr. 9535 din 27.11.2019 în atenția consiliului local. Domnii consilieri au luat la cunoștință referatul prezentat.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal pentru cele legale.

Președinte de ședință  
 Sbîrci Călin



Secretar general  
 BEȘUȚIU GAVRILĂ